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Δυτική Όχθη: Τις πύλες τους σε πρόσφυγες από 
τον καταυλισμό στο Τζενίν άνοιξαν χριστιανικοί 
ναοί
/ Επικαιρότητα

Τις πύλες τους σε μερικούς πρόσφυγες από τους συνολικά 
3.000 που έφυγαν από τον καταυλισμό στην Τζενίν άνοιξαν 
χριστιανικοί ναοί της πόλης, μετά τις αιματηρές επιχειρήσεις 
του Ισραηλινού στρατού στη Δυτική Όχθη οι οποίες 
ολοκληρώθηκαν επίσημα σήμερα, όπως ανακοινώθηκε 
νωρίτερα από εκπρόσωπο του Ισραηλινού στρατού.

Δώδεκα Παλαιστίνιοι και ένας ισραηλινός υπαξιωματικός σκοτώθηκαν κατά τη 
διάρκεια της επιχείρησης αυτής, με επίκεντρο τον καταυλισμό προσφύγων της 
Τζενίν, που άρχισε τα ξημερώματα της Δευτέρας.

Την ώρα που η βία και το αιματοκύλισμα ξύπνησαν μνήμες του από το παρελθόν, 
το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων και το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών ζήτησαν 
με ηχηρές παρεμβάσεις τους να ληφθούν άμεσα αποφάσεις από τους διεθνείς 
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φορείς για την αποκλιμάκωση της έντασης. Εκτός από τους νεκρούς που 
καταγράφθηκαν τραυματίστηκαν 120 άνθρωποι εκ των οποίων 20 βρίσκονται σε 
κρίσιμη κατάσταση. Παράλληλα, χιλιάδες ήταν αυτοί που εγκατέλειψαν τα σπίτια 
τους.

Στην ανακοίνωσή του ο Γενικός Γραμματέας του ΠΣΕ, Δρ. Τζέφρυ Παλάι η 
Ορθόδοξη και η Λατινική Εκκλησία στο Τζενίν άνοιξαν τις πόρτες τους σε 
μερικούς πρόσφυγες από τους 3.000 που έφυγαν από τον καταυλισμό.

Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων εξέδωσε ανακοίνωση ζητώντας να σταματήσει η 
στρατιωτική επίθεση. Στην ανακοίνωσή του, το Πατριαρχείο τονίζει ότι ο κόσμος 
είναι μάρτυρας της ανησυχητικής κλιμάκωσης της βίας και της αιματοχυσίας 
στην περιοχή και ότι ο κόσμος, με μεγάλη λύπη, παρακολουθεί σιωπηλά τη 
συνεχιζόμενη παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και τη στόχευση αθώων 
πολιτών. “Αυτή η οδυνηρή πραγματικότητα απαιτεί από όλους να λάβουν 
επείγουσα δράση για να αποτρέψουν περαιτέρω ανθρώπινες απώλειες και δεινά”, 
αναφέρει.

Διαβάστε επίσης: Πατριαρχείο Ιεροσολύμων:Να τερματιστεί η βία και η 
αιματοχυσία στη Τζενίν

“Το ΠΣΕ καλεί επίσης τις διεθνείς ανθρωπιστικές οργανώσεις να βοηθήσουν στην 
ανοικοδόμηση των ζωών των ανθρώπων με ειρήνη και αξιοπρέπεια στον 
Καταυλισμό Προσφύγων Τζενίν”, καταλήγει.

Δείτε την ανακοίνωση του ΠΣΕ
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